

Мастерская Деда мороза (конкурс)

В мире назревает экологическая катастрофа из-за того, что резко возросло количество выбрасываемого мусора. Художники всего мира создают свои творения в модной технике треш-арт («треш» в переводе с английского – «мусор»). Это возможность равнодушным и увлеченным людям всего мира использовать повторно бросовый материал. Это течение набирает обороты с каждым годом. Особенно это актуально в условиях пандемии коронавируса из-за введения масочного режима, использования пластиковых одноразовых стаканов в школах и т.д. Повторное использование ненужных вещей помогает воспитывать у детей стремление беречь и охранять нашу Землю и природные ресурсы.

В нашей школе дети становятся волшебниками, превращая мусор в полезную вещь или красивую поделку.



«МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ СНЕГОВИК»

Из-за коронавируса в настоящее время в школах выбрасывают большое количество одноразовых пластиковых стаканчиков.

Ежегодно в мире образуется около 300млн. тонн пластика. Этот материал хорош многим, но его использование вредит окружающей среде.

Когда в школе использование пластиковых стаканчиков достигло апогея, у ребят появилась идея- использовать стаканчики повторно, но уже не по назначению.

Снеговик из пластиковых стаканчиков – это оригинальная интерьерная поделка, которая принесет праздничное настроение в дом, школу или офис задолго до Нового года. Сотворить такое чудо совсем несложно. Для этого потребуется минимум инструментов и материалов- пластиковые стаканчики, степлер, скобы, светодиодная гирлянда ну и, конечно, детская фантазия.

